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ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 23 februarie 2026, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a
Consiliului Local al municipiului Petroșani, din data de 23 februarie 2026, convocată prin
Dispoziția nr. 140/2026

La ședință participă domnul Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, doamna Viceprimar Mariana
Ghioc, domnul secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de
specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Petroșani.
La ședință sunt prezenți un număr 19 consilieri locali.
Ședința se desfășoară online, prin intermediul platformei ,,ZOOM”.
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Pentru început dau cuvântul domnului secretar general Negoe Adrian pentru a supune la vot
procesul-verbal, vă rog domnule secretar.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Bună ziua tuturor, vă rog frumos să-mi permiteți să supun la vot procesul-verbal al ședinței
extraordinare din data de 21 ianuarie 2026:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Deci, 19 voturi ,,pentru”. Mulțumesc frumos.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Trecem la ordinea de zi pe care se află un singur proiect:
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Municipiului Petroșani prin Consiliul Local al
Municipiului Petroșani cu Județul Hunedora prin Consiliul Județean Hunedoara pentru realizarea
obiectivului de investiții de interes local și județean-Instalație de nocturnă, sistem de degivrare și
irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv ,,Petre Libardi” din Municipiul Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
- Aviz favorabil.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Domnule președinte, supuneți la vot ordinea de zi?
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DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Înainte de a trece la discuții, supun la vot ordinea de zi:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
-abțineri? - 0
În unanimitate, ordinea de zi a fost aprobată.
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Deci eu un pic continui, da așa pe scurt ceea ce am început în ședința de comisie. M-am uitat
peste toate documentele anexate aici. Pornesc din start de la premiza că înțeleg că beneficiile
unui astfel de acord trec dincolo de beneficiile economice, avem și beneficii de imagine,
beneficii sociale, etc. Dar mă interesează mai mult partea de cheltuieli respectiv de beneficii
economice, care pot fi cuantificate în acest context, în acest proiect de hotărâre. Ținând seama de
faptul că este un proiect care va genera și venituri, nu știu dacă venituri de televizare că nu mă
pricep la asta, dar cel puțin venituri din vânzarea biletelor. Și atunci de aia vreau să ridic un pic,
adică să am mai multe răpunsuri la întrebări ce țin de partea economică. Plecând de la acordul de
asociere dintre Consiliul Județean Hunedoara și Municipiul Petroșani, m-am dus pe partea de
drepturi și responsabilități ale municipiului și acolo am văzut, de pildă, că municipiul Petroșani
trebuie să aloce din bugetul local sume necesare realizării structurii metalice. Am înțeles aici de
la comisie că nu se știe exact care va fi suma, numai în urma realizării unui Studiu de fezabilitate,
deci nu știm.
Altă obligație, se obligă să obțină autorizația de construire și avizele aferente în vederea realizării
obiectivului de investiții. La această întrebare, puteți să cuantificați cam cât ar costa autorizația și
avizele aferente?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Nu avem aviz, astăzi am depus pentru certificatul de urbanism, toată documentația o face
Consiliul Județean împreună cu Studiu de fezabilitate. Ca și avize nu trebuie să obținem decât
avizul, care este obligatoriu, de la Agenția pentru Protecția Mediului, restul nu avem alte avize,
că este intern, nu sunt.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Nu o să avem cheltuieli?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Doar pe partea de execuție, în funcție de cât va costa acel schelet metalic, va trebui să achităm la
Inspecția de Stat în Construcții, 01-05% din valoarea lucrărilor. Deci, undeva la nu știu, 1000 de
lei, cât o fi. Nu pot să spun acum exact.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Și mai este punctul ,,d” zice, se obligă să aloce din bugetul propriu orice sume ce vor fi necesare
în vederea omologării Complexului Sportiv ,,Petre Libardi” din municipiul Petroșani la
standarde de superligă. Aveți idee ce înseamnă aceste sume astfel încât să omologhezi complexul
la standarde de superligă?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Eu, exact cum am spus și în adresa către Consiliul Județean, părerea mea, cel puțin un milion de
lei va mai trebui din bugetul local.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Da, dar milionul ăla de lei care l-ați scris în adresa către Consiliul Județean, dumneavoastră ați
enumerat acolo o serie de cheltuieli legate de vestiare, de scări de acces și ați zis costul estimativ
al acestor lucrări.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Reparații curente. Da.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Păi alea le-ați scris la un milion de lei, care este o sumă estimativă și am văzut că zice că nu
include TVA-ul, bun, pe lângă acest un milion de lei vreau să știu celelalte sume că nu ați trecut
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aici această omologare, poate și omologarea asta, o fi o taxă, o fi foarte mare, mică, nu știu de aia
vă întreb pe dumneavoastră.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
A, nu se plătesc taxe.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
La omologare?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Îndeplinim niște criterii prinse în regulamentul federației, inclusiv, vă dau dreptate, grupurile
sanitare trebuie modificate și ce sunt funcționale și ce nu, trebuie aduse la standarde, nu se
acceptă grupuri sanitare cu wc-uri turcești, trebuie montate doar wc-uri cu șezut, tot felul de
criterii care trebuie îndeplinite.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Deci, dumneavoastră ziceți că omologarea constă numai în îndeplinirea acestor standarde nu și
într-o plată să zic așa, suplimentară?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Nu, ei își depun, clubul, fiecare club, nu știu și Corvinul când participă trebuie să depună la
începutul campionatului o garanție de participare, aia e altceva.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Aia e altceva, vă dați seama că nu mă interesează cheltuielile care o să le suporte nici Consiliul
Județean nici Clubul Corvinul, mă interesează doar aici citind drepturile și obligațiile
Municipiului Petroșani să fim și eu și toți consilierii cred și toată lumea să fim cât mai bine
informați vis-a-vis de cheltuielile la care noi ne vom înhăma.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Avem tot ceea ce înseamnă reparații curente la stadion de la modificarea vestiarelor, grupuri
sanitare, scările de acces, peluzele, partea asta de reparații curente plus acele dotări care ne
trebuie, sistemul de supraveghere video conform cerințelor, sistem audio, astea sunt alte
cheltuieli.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Deci, ca să concluzionăm, dumneavoastră considerați că bugetul local al Municipiului Petroșani
va suporta un milion de lei plus minus, plus TVA, plus - minus, că nu ați făcut o estimare.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Am luat o estimare luată din trecut.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Și atunci eu merg la următoarea întrebare: ce sursă de finanțare, întrebarea asta se adresează
primarului, evident. Ce sursă de finanțare are în vedere pentru aceste sume de bani?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Păi nu avem altă sursă de finanțare decât bugetul local din investiții sau din secțiunea de
funcționare, eu vreau să vă mai spun ceva că am auzit puțin discuția pe care ați avut-o la comisie.
Să știți că organizarea, din câte știu eu, poate nu știu la momentul acesta exact, organizarea
meciurilor revine celor de la Corvinul. Asta înseamnă aici, poate, domnul Preda să mă corecteze
dacă greșesc, biletele le încasează ei, nu le încasăm noi, noi vom lua o chirie.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Da. Da, da există organizatori.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O chirie pe stadion și responsabilitatea organizării meciurilor revine echipei Corvinul, dar noi
trebuie să avem baza, trebuie să fie omologată pentru jocurile din divizia A, din superligă sau
cum se numește. Acum cheltuielile astea pe care le va face, și să știți că aici mare merit îl are
domnul președinte Nistor, că a acceptat să facă aceste investiții la Petroșani și Corvinul să joace
în județ, nu să joace la Sibiu sau Târgu Jiu. Acum, sigur că baza fiind proprietatea municipiului
Petroșani avem și noi niște obligații de a investi în bază. Vă mai spun ceva, la nivelul acesta la
care suntem noi acum, cu Clubul Sportiv Municipal am obținut un punctaj foarte mare la
Federație, la acreditare, dar sigur pentru Divizia B trebuie altele, iar pentru Divizia A, trebuie
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alte standarde și atunci trebuie făcute aceste investiții de care vă spunea domnul director Preda.
Vor mai fi discuții și părerea mea este că se vor mai modifica lucrurile pentru că noi acum
suntem în discuții cu cei de la Enel, s-ar părea că trebuie să punem un nou transformator, de o
capacitate mult mai mare față de ce avem în acest moment noi. Aici este o discuție pe care nu am
avut-o în prealabil, să vedem cum vom face pe viitor și acest lucru. Dar deocamdată la momentul
acesta Consiliul Județean face instalația de nocturnă, instalația de degivrare și instalația de udare
a terenului. Deci, astea sunt lucrările mari pe care Consiliul Județean le va face. Va mai trebui să
achiziționăm un generator, un grup electrogen, în cazul în care se ia curentul , aici iar am avut o
discuție cu domnul președinte Nistor, vom vedea, vom pune la punct toate aceste aspecte care țin
de ceea ce înseamnă și acreditarea bazei de la Petroșani. Dar în mare am vrut să vă spun că noi
nu luăm banii de pe bilete, îi ia Corvinul dar responsabilitatea este a lor și noi von stabili
împreună cu dumneavoastră, o chirie pe care din punctul meu de vedere Corvinul trebuie să o
achite și să acopere costul cu energia electrică, cu energia pe care o folosește la nocturnă, cu ceea
ce înseamnă întreținerea terenului și pregătirea pentru meciul din superligă ș.a.m.d.
Dar în continuare echipa Jiul Petroșani va juca pe această bază, că și aici au fost niște discuții că
noi nu vom juca pe terenul mare. Ba da, Jiul Petroșani va juca pe terenul mare.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Mai am eu o întrebare.
Aș vrea să știu dacă acest acord ulterior avizului Consiliului Local urmează a fi semnat?
Dacă acest acord va fi urmat de un contract de asociere?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Vă poate răspunde domnul secretar general.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Da, nu va fi urmat de un contract de asociere pentru că nu este cazul. Deci la baza asocierii
noastre stă anexa la această hotărâre, care va fi semnată de domnul primar și de președintele
Consiliului Județean. Celelalte aspecte privind Corvinul, sigur, se vor reglementa ulterior printr-
o altă hotărâre în ceea ce privește taxa. Corvinul este terț față de această asociere, bineînțeles.
Mulțumesc.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumesc, domnule secretar.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Aș vrea să profit de prezența domnului primar și am să îl întreb dacă dacă cumva o să avem grijă
și de căile de acces spre stadion, pentru că pasarela aia spre Dedeman e dezastruoasă.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Probabil vă referiți la partea de trotuare.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
De trotuare, domnule primar și eventual de balustradele alea care lipsesc.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu lipsesc pe partea stângă, ok. Asta o să vedem. Asta e o chestiune colaterală, o să avem în
atenție.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Dacă îmi permiteți și mie o întrebare sau câteva precizări. Am înțeles ce s-a discutat și la comisii
că primăria Municipiului Petroșani și noi, Consiliul Local, venim practic cu 20% pentru că asta e
suma estimată 1 milion, iar vorbind de Consiliu Județean 3 milioane șapte sute, deci peste 20%
ne aparține nouă la această investiție.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Estimativ.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Estimativ. Da, dar dacă cei de la Consiliu Județean vin cu cele trei să zicem mijloace fixe că sunt
trei investiții mari: nocturnă, degivrare și udarea terenului restul tot ce înseamnă alte cheltuieli ne
aparțin nouă, deci se ridică la o sumă considerabilă. Înțeleg de asemenea așa cum a zis și doamna
Niță, că practic pentru orașul Petroșani și pentru locuitori Municipiului Petroșani important și
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sigur și noi știm treaba asta, este un lucru important și de imagine și social și de toate aspectele,
faptul că se vor juca meciuri de primă ligă, de super ligă la Petroșani.
Deci orașul intră, municipiul intră într-o altă vizibilitate, practic acesta ar fi avantajul care vine
pentru cetățenii municipiului și cheltuiala ca atare. Așa cum a întrebat și doamna Străuț, dacă nu
urmează un contract, acestui contract de asociere, practic noi în momentul în care aprobăm
acordul de asociere nu voi mai interveni pe parcurs la această asociere, practic lucrurile sunt
făcute și e aici înainte sunt numai cheltuieli administrative. Așa este?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu, eu cred că dacă se impune putem să intervenim pe acest acord, tot prin hotărâri de consiliu,
dacă se impune.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Păi în primul rând, cred că se impune pentru suma sub care vom închiria acest stadion, se va
schimba, mă gândesc, că nu rămâne ... ăsta e primul aspect la care sigur vom interveni.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, aici sigur vom interveni, cu siguranță, pentru că sunt alte cheltuieli. Noi avem, știți că am
votat acea sumă.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
2.500, de care s-a vorbit, da.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, 2500.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Nu ne-am gândit la așa ceva.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O să facem niște calcule, adică nu va fi acea sumă.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Iar partenerii în acest acord probabil vor fi de acord cu acest lucru, nu?
Și Clubul Sportiv Corvinul și Consiliul Județean?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Cu siguranță, da.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Atâta am vrut să întreb. Mulțumesc mult de tot.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Mulțumim, domnule Edelhauser.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Aș vrea să mai intervin puțin. Dacă această asociere nu va fi urmată de un contract poate că ar fi
util atunci să fie realizată măcar o informare după elaborarea studiului de fezabilitate, în așa fel
încât să știm și noi, să știe și cetățenii, de fapt care sunt valorile de participare.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIRPRIAN:
Doamna consilier, după întocmirea Studiului de fezabilitate, oricum, trebuie să venim în Consiliu
local cu aprobarea cofinanțării,ce înseamnă acea structură metalică. Noi vom veni cu toți
indicatorii dați de Consiliul Județean și aprobăm, partea, contribuția Consiliului Local al
Municipiului Petroșani.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
În regulă.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Eu știți ce întrebare am, noi vorbim aici despre faptul că luăm în considerare faptul că acea taxă
de închiriere să o modificăm, acum eu vreau să mă adresez domnului secretar, în special, bun,
dacă noi stabilim un cuantum al unei taxe de închiriere pe care noi, Consiliul Local, o
considerăm adecvată să zicem așa pentru ceea ce punem noi la dispoziție, dar apoi această taxă,
să zic, nu este agreată de către Consiliul Județean sau Corvinul, nu știu cine o să plătească. Asta
este o întrebare.
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Și a doua întrebare: Nu ar fi benefic să scriem la obligații și la responsabilități că, nu știu
Corvinul sau Consiliul Județean, nu știu cine plătește taxa, să spunem, că se va obliga la o taxă
de închiriere. Nu este nevoie să facem aceste precizări?
Adică, unu la mână să zicem clar că ei cumva că unu la mână există cumva obligația asta și doi
ce se întâmplă dacă noi o fixăm și ei nu sunt de acord.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Numai puțin. Această taxă se va stabili între noi, Consiliul Local și echipa Corvinul. Acest lucru
l-a spus și domnul președinte Nistor, toată treaba aceasta se va face pe baze reale, adică nu vom
pune noi o taxă exagerat de mare sau exagerat de mică.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
A, evident.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Vom pune o taxă corectă, că nu din asta câștigăm, din taxa de pe închirierea terenului. Eu spun
că beneficiile sunt în toate planurile și economic și social și de imagine și sportiv. Deci, baza de
la Petroșani practic revine în prim-planul Diviziei A din punct de vedere al infrastructurii, pentru
că altfel noi n-am fi putut să ne permitem aceste investiții la momentul acesta. Noi am făcut
investiții la baza sportivă, noua bază sportivă Gigi Mulțescu și așa mai departe, dar pentru
Divizia A trebuie alte condiții.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Mulțumim, domnule primar.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Dacă îmi dați și mie voie, domnule președinte.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Vă rog.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Cred că este prea devreme să discutăm despre taxa de închiriere, că vine Corvinul, că joacă
Corvinul. În momentul de față, proiectul de hotărâre este doar încheierea de acord de asociere cu
Consiliul Județean în vederea realizării investiției, nu este condiționat că trebuie să joace cineva
sau ne impune cu totul altceva. Nu sunt taxe, nu sunt absolut nimic de aprobat în momentul de
față. Doar acordul de asociere pentru această investiție.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Așa este, dar eu spun dacă trebuie sau nu trebuie acum să specificăm și vis-a-vis de această
încheiere. După aceea, să zicem, păi dar n-ați zis atunci. Eu de aia am cerut părerea domnului
secretar, care este cel mai bun , să zic din punct de vedere juridic, este cel mai în măsură să ne
dea un răspuns. De-aia am întrebat.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Domnul consilier Rad, se referea la faptul că această hotărâre care o dăm astăzi nu are nicio
legătură cu taxa de închiriere. Așa este. Nu face obiectul.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Nu, dacă trebuia specificat în acordul de asociere, eu atât am zis, care face obiectul acestui
proiect de azi.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu cred că trebuie specificat pentru că este o chestiune care ne privește pe noi ulterior, adică pe
noi Consiliul Local Petroșani, vorbesc. Dacă facem vreo modificare acum la acest parteneriat
iarăși Consiliul Județean trebuie să facă din nou hotărâre de consiliu.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
A, aveți dreptate că ei au adoptat deja hotărârea, am văzut că ei deja au adoptat acest contract.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu se exclud una pe alta și eu spun că suntem oameni rezonabili, adică o să ajungem la o
înțelegere că suntem în același județ și scopul este comun aici, nu este doar interesul nostru al
celor de la Petroșani, este și interesul celor de la Corvinul și a celor de la Consiliul Județean.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
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Dar eu nu pun întrebarea cu rea credință sau în ideea în care o pun doar pentru a face lucrurile
mai bine. E clar așa cum ați zis, nici noi nu vrem să le cerem o sumă de bani imensă că n-avem
de ce, hai să ne bucurăm că vin la noi. Ei la fel, mă gândesc că o să aibă destule cheltuieli. Bine
că ne-au ales pe noi, deci, nu e o întrebare cu rea credință, aia vreau să subliniez. Este o întrebare
în care vreau doar să ma asigur că am avut în vedere cât mai multe aspecte legate de treaba asta.
Atât.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Cred că doamna Niță are dreptate, o întrerup în ceea ce spune, este vorba despre sustenabilitate
pentru că dacă Corvinul nu ar veni la Petroșani noi nu am mai face această investiție, sunt legate
între ele, evident. Deci e clar că sunt legate. Că faptul că există un gentleman agreement și că,
sigur, probabil că vor veni și nu vor renunța, asta e altceva.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Dar e clar că pentru Corvinul facem aceste investiții în acest moment.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Domnule președinte, îmi dați și mie cuvântul?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Da, vă rog.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Eu zic că oricum am pune problema și e bine să analizăm din varie unghiuri, este o treabă
benefică și neașteptată, aș zice chiar pentru Petroșani, pentru că, sincer, vă spun, nu îmi
imaginam că o să putem să avem instalație de nocturnă. Iată că apare această posibilitate și ar fi
mult mai mult optimism pentru că problema este una interjudețeană, deci avem deasupra girul
Consiliului Județean, ordinul e tot din Hunedoara nu mai e din Vâlcea, că am mai avut noi niște
încercări de a mai face, să zicem, un ban închiriind. Bineînțeles, principiul de închiriere, cred că
va fi cel care este peste tot. Se fixează o taxă modică, zic eu, pentru că nu cred că este cazul să ne
îmbogățim pe seama Corvinului și în același timp există, din câte știu eu, posibilitatea ca
utilitățile, mă refer la energia electrică pentru nocturnă sau altele, să poată fi cuantificate și prinse,
normal că trebuie prinse, ca un adaos, să zicem în această taxă de închiriere. Este benefic și sub
aspectul viitorului această taxă de închiriere. Eu tot cred, tot sper, sunt din generația care a văzut
Jiul pe cele mai înalte culmi naționale, în cupa României, deci eu încă mai sper într-o revigorare
a fotbalului Văii Jiului și, în special, al Petroșaniului, și acest lucru ne ajută enorm în viitor. Și
cred că această șansă trebuie valorificată din plin, bineînțeles, având răbdarea necesară ca să se
elaboreze o negociere corectă în viitor. Dar sunt unele lucruri care e prematur să le cuantificăm
în clipa de față, iar în ce mă privește acordul meu față de acest proiect este total. Mulțumesc.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumim, domnule Butulescu.
Dacă mai sunt discuții?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate, proiectul a trecut.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.33/2026.
Ordinea de zi fiind epuizată, declar închise lucrările ședinței de astăzi. O zi bună.

Petroșani, 23 februarie 2026

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ CONTRASEMNEAZĂ
LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU SECRETAR GENERAL
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